
 

Уровень сложности: средний 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Автор мастер-класса @vikusik_toys 

август 2022 

https://vk.com/club176789361


Здравствуй, дорогая мастерица!                                                                                  

Меня зовут Виктория 

Кравченко - я автор 

данного описания. 

Я создаю игрушки, 

которые Вы любите 

вязать, и которые так 

любят детки.                                                                                                                        

В каждом моем Мастер-

классе определённо 

частичка моей души и 

любви к этому делу и к 

Вам, ведь я создаю всё это 

именно для Вас. 

 

Часть мастер-класса представлена в видео-формате                  

и доступна скрытыми ссылками на Youtube. 

После покупки мастер-класса скачайте файл на                     

Ваш носитель и открывайте видео из МК напрямую. 

 

 



            По этим ссылкам Вы можете обратиться за помощью 

на любом этапе вязания данного мастер-класса. 

https://vk.com/vikusik_toys_mk 

https://vk.com/vikusik.toys 

https://t.me/vikusik_toys 

https://www.instagram.com/vikusik_toys/?hl=ru 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Работа 

выполнена в 

рамках 

тестирования 

Мастер Анна 

Михайловна 

https://vk.com/away.php?utf=1&to=https%3A%2F%2Fvk.com%2Fvikusik_toys_mk
https://vk.com/away.php?utf=1&to=https%3A%2F%2Fvk.com%2Fvikusik.toys
https://vk.com/away.php?to=https%3A%2F%2Ft.me%2Fvikusik_toys&cc_key=
https://www.instagram.com/vikusik_toys/?hl=ru
https://vk.com/id271470133
https://vk.com/id271470133


ДАННЫЙ МАСТЕР-КЛАСС ПЛАТНЫЙ! 

МАСТЕР-КЛАСС ПРЕДНАЗНАЧЕН ТОЛЬКО ДЛЯ 

ВАШЕГО ЛИЧНОГО ПОЛЬЗОВАНИЯ.  

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:  

ЦЕЛИКОМ ИЛИ ЧАСТИЧНО МЕНЯТЬ СХЕМУ, 

ИСПОЛЬЗОВАТЬ МАТЕРИАЛ ДЛЯ СВОИХ 

МАСТЕР-КЛАССОВ И ВИДЕО, РАСПРОСТРАНЯТЬ, 

УКАЗЫВАЯ СЕБЯ КАК АВТОРА, 

ОБМЕНИВАТЬ, ПЕРЕСЫЛАТЬ ИЛИ 

ПЕРЕПРОДАВАТЬ ТРЕТЬИМ ЛИЦАМ. 

ЗАПРЕЩАЕТСЯ ПУБЛИКОВАТЬ ДАННОЕ 

ОПИСАНИЕ ПОЛНОСТЬЮ ИЛИ ЧАСТИЧНО В 

СЕТИ ИНТЕРНЕТ, НА ЛИЧНЫХ СТРАНИЦАХ 

СОЦСЕТЕЙ, РАЗЛИЧНЫХ ПЛОЩАДКАХ.   

Я запрещаю и имею на это право! 

Пожалуйста, цените мой труд, ведь                            

мои мастер-классы – это не просто                         

схемы.  

 

При публикации готовой игрушки, связанной                                                                        

по данному описанию, пожалуйста, указывайте меня как 

автора.  

МК Кравченко Виктории @vikusik_toys.  

Хештег #vikusik_toys. 

 

https://vk.com/club176789361


Материалы для вязания:  

 

При вязании из указанных материалов и крючком                

№ 3.75 размер игрушки около 33см. 

 

Крючок для плюшевой пряжи № 3.75 - 4.                                  

Пряжа плюшевая 120м/100г.                                                                                                                                                                                  

Основной цвет – 100 -120г.                                                                   

Доп.цвет (пузико, мордочка, ушки)  – около 20г. 

Глазки 18мм.                                                                                            

Зажигалка для крепления глаз.                                                                 

Пряжа детская новинка или аналог, 

необходимая для оформления мордочки и лапок.                                                                                                                                                 

Крепкая нить для пришивания                      

деталей (я пришиваю швейной). 

Нить для утяжек (я утягиваю 

YarnArt Jeans).  

Иглы (короткая и длинная).  

Булавки портновские.  

Ножницы.  

Маркеры.                                                                                                   

Наполнитель. 

 

 

 

 

 

 



Советы и рекомендации к Мастер-классу 
 

В зависимости от марки и партии пряжи, 

используемого крючка, Вашей плотности и 

стиля вязания расход пряжи и размер игрушки 

может отличаться от указанного в мастер-

классе.  

  

                                                                                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

Работа 

выполнена в 

рамках 

тестирования 

Мастер 

Виктория 

Бабенко 

https://vk.com/onischukv
https://vk.com/onischukv


Рекомендую просмотреть целиком                          

описание перед началом вязания                      

(пробегитесь глазами по мастер-классу, чтобы 

иметь представление, что и в каком порядке 

мы будем делать). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Работа 

выполнена в 

рамках 

тестирования 

Мастер Юлия 

Попенко 

https://vk.com/yulya_popenko
https://vk.com/yulya_popenko


 Просмотрите все видео (особенно по сборке и 

оформлению), даже если Вы прекрасно знаете сами,                          

как и что делать. Видео записывались специально для Вас, 

чтобы игрушка была максимально похожа на оригинал, и у 

Вас не было допущено никаких ошибок и неточностей.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                              

 

 

 

 

 

 

 

 

Работа 

выполнена в 

рамках 

тестирования 

Мастер Эльза 

Загидуллина 

https://vk.com/id13083430
https://vk.com/id13083430


Совет: перед началом вязания 

рекомендую заранее определиться с 

выбором цветовой гаммы и схематично 

разложить пряжу перед собой, так вы 

сможете подобрать идеальные для себя 

сочетания цветов.  

 

Бывает, что одинаковые детали выходят 

не одинаковыми?  Самое главное правило 

в вязании парных деталей – вязать их 

«здесь и сейчас». Не отвлекаясь вяжем 

сначала первую, а затем сразу вторую 

деталь. Или еще один способ - это вязать по паре рядочков 

там и там.                                                                                             

Когда детальки связаны, советую нити не фиксировать, не 

вытягивать из петли. После того, как Вы отвяжете 

одинаковые детали, сравните их между собой, и если они не 

одинаковые по размеру, будет удобнее распустить и 

перевязать, а если детали совпадают - уже фиксируйте нити.  

 

 

 

        

 

                  



Хочу обратить Ваше внимание еще раз. 

Может не хватить одного моточка плюшевой 

пряжи (100гр), необходимо иметь в запасе 

около 20гр. основного цвета. 

 

Вяжем все детали по спирали. Набиваем 

наполнителем средней плотности.                                                 

Сначала вяжем ручки, ножки и 

переходим на вязание тела. Формируем 

животик, по пути ввязываем ручки и 

переходим на вязание головы. Затем 

вяжем мордочку, хвостик, носик, ушки и 

животик. 

Далее следует сборка игрушки и ее 

оформление.                                                   

Особое внимание уделяем оформлению.                                                                               

Аккуратно и не торопясь пришиваем все маленькие детали, 

не забывая следить за симметрией.                                        

Пришиваем ушки, хвостик, мордочку, носик и животик. 

 

 

 

 

 



Условные обозначения:  

КА - кольцо амигуруми.  

сбн - столбик без накида. 

пр – прибавка (два столбика в одну петлю). 

уб – убавка (два столбика провязанные вместе).  

в.п - воздушная петля. 

с.с - соединительный столбик. 

(...)пр - повторить несколько прибавок подряд. 

(…)х6 - повторить действие в скобках 6 раз. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Работа выполнена в 

рамках 

тестирования 

Мастер Елена 

Царева 

https://vk.com/id32645286
https://vk.com/id32645286


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Работа выполнена 

в рамках 

тестирования 

Мастер Алина 

Финогенова 

Работа выполнена 

в рамках 

тестирования 

Мастер Ирина 

Севостьянова 

https://vk.com/my_mini_happy
https://vk.com/my_mini_happy
https://vk.com/mishki.zaiki
https://vk.com/mishki.zaiki


ВИДЕО для начинающих 

 

Как расшифровывается  6 в КА, Пр, уб, (сбн, пр)×, 

(сбн,уб)×.... https://youtu.be/cBRNdNuba2c  

Как сделать кольцо Амигуруми (6 в КА). Как делать 

прибавки (пр). Плюшевая пряжа. 

https://youtu.be/Z1_J_GX4vKc  

Вяжем убавки и прибавки. Вязание крючком. Плюшевая 

пряжа. https://youtu.be/1GaV8nGGRbs                                  

Закрываем вязание, стягиваем кольцо и закрепляем 

отрезком пряжи https://youtu.be/D67vcEeFwos . 

Крепим глазки на безопасном креплении. 

https://youtu.be/XkbeYsm2hcM  

Приклеиваем реснички к глазкам с помощью клея 

"момент Кристалл". https://youtu.be/8jUBEOM0CMw 

Незаметная смена цвета. Вязание крючком. Амигуруми. 

https://youtu.be/QNeMfEYErFc  

Вяжем за задние полупетли. Амигуруми. Вязание 

крючком. https://youtu.be/uHIpX3Y9LYM  

 Соединяем концы плюшевой пряжи 

https://youtu.be/x4u4Fk940jI  

 

 

https://youtu.be/cBRNdNuba2c
https://youtu.be/Z1_J_GX4vKc
https://youtu.be/1GaV8nGGRbs
https://youtu.be/D67vcEeFwos
https://youtu.be/XkbeYsm2hcM
https://youtu.be/8jUBEOM0CMw
https://youtu.be/QNeMfEYErFc
https://youtu.be/uHIpX3Y9LYM
https://youtu.be/x4u4Fk940jI


Дорогие мастерицы, советую Вам вязать только при 

дневном свете или при качественном                               

искусственном освещении, берегите свои глазки. 

 

Ручки 

 

1. 6сбн в КА. 

2. 6пр (12). 

3. (1сбн, пр)×6 (18). 

4. 7сбн, 4пр, 7сбн (22). 

5-7. 22сбн (3 ряда). 

8. (2сбн, уб)×5, 2сбн (17). 

9. (1сбн, 2уб)×3, уб (10). 

10. 10сбн.  

Набиваем наполнителем до 

10 ряда, чуть слабее 

среднего. Формируем ручку: 

в местах прибавок - кулачок, 

там где маркер - вогнутую 

ладошку. 

11-22. 10сбн (12 рядов). 

23. Для выравнивания вязания провязываем пару сбн, 

складываем ручку пополам и провязываем за обе стенки 

4сбн. 

Нить обрезаем, оставив небольшой хвостик, и вытягиваем 

через петлю. 

Формируем кулачок и 

вогнутую ладошку. 



Лапки 

 

Вяжем цветом тела.  

1. 6сбн в КА. 

2. 6пр (12). 

3. (1сбн, пр)×6 (18). 

4. (2сбн, пр)×6 (24).  

5-9. 24сбн (5 рядов). 

10. (4сбн, уб)×4 (20). 

11. 20сбн. 

12. (3сбн, уб)×4 (16). 

13. 16сбн. 

Набиваем деталь средней 

плотности, формируем 

лапку, придавая ей 

сплющенную форму. 

14. (2сбн, уб)×4 (12). 

15. 12сбн. 

16. 6уб. 

Закрываем вязание. Нить отрезаем, вытягиваем через петлю, 

прячем внутрь. 

 

 

Ножки 

 

Далее вывязываем ножки. Вяжем пряжей цвета тела.       

Маркер проходит ровно по центру лапки сзади. Если                  

нужно, то делайте петли смещения во втором ряду.                                              

СМ.ВИДЕО: МЕСТО ВЫВЯЗЫВАНИЯ НОЖКИ 

https://youtu.be/5uxzDTymuzI  

 

При набивании придаем ступне 

более плоскую форму. 

https://youtu.be/5uxzDTymuzI


Отсчитываем 11 рядов от 

начала вязания. Между 11 и 

12 рядом ставим булавку, 

затем еще 3 ряда и ставим 

булавку. Место вывязывания 

ножек нужно отметить 10-ю 

булавками. Делая из них 

круг, и начинаем 

вывязывание ножки сзади.                              

1-16. 10сбн (16 рядов). 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Сложив ножку пополам, 

провязываем еще пару 

столбиков, как показано на 

фото.                                                

На одной ножке 

провязываем с.с и обрезаем 

нить, оставив небольшой 

хвостик. На второй ножке 

нить не обрезаем. 

3 ряда 

  

Начинаем вывязывать ножку сзади. Выравниваем вязание и 

со второго ряда ставим маркер. 

11 рядов от 

начала вязания. 



Тело 

 

СМ.ВИДЕО: ВЫВЯЗЫВАЕМ ИЗ НОЖЕК ТЕЛО 

https://youtu.be/bKb47sW53ec . 

1. Берём ножку с 

неотрезанной нитью и 

держим ее от себя лицом. 

Вяжем цепочку из 3в.п., 

ставим маркер, затем еще 

3в.п. следим за ней, чтобы 

она не перекручивалась. 

Нити от ножек во время 

вязания заводим внутрь тела. 

 

 

Далее берём вторую ножку, держим её так же от себя                     

лицом, вяжем по кругу 10сбн. 

 

Вяжем цепочку из 6в.п., ровно посередине стоит маркер. 

https://youtu.be/bKb47sW53ec


Переходим на вязание по 

цепочке, здесь вяжем                       

6сбн, по первой ножке вяжем 

10сбн и 3сбн по цепочке из 

воздушных петель до маркера 

(32).  

2. (4сбн, пр)×3, 2сбн, (пр, 

4сбн)×3 (38).    

3. 8сбн, пр, 20сбн, пр, 8сбн (40). 

Маркер проходит ровно по центру спинки. При 

необходимости делаем петли смещения.                                                                                       

4-8. 40сбн (5 рядов).                                                                                          

9. 4сбн, (5сбн, уб)×4, 8сбн (36). 

10-12. 36сбн (3 ряда). 

13. (4сбн, уб)×6 (30). 

14. 30сбн. 

15. (3сбн, уб)×6 (24).                                                                                     
По мере вязания набиваем тело не плотнее среднего, 

формируем пузико. 

 Маркер должен идти сзади ровно по центру. 

У меня тело мягкое, 

набито не плотно. 



16-17. 24сбн (2 ряда).  

18. (2сбн, уб)×6 (18). 

В следующем ряду будем 

ввязывать ручки. СМ.ВИДЕО  

https://youtu.be/qeUmzl-w8NE  

При ввязывании ручек 

проследите за тем, чтобы 

ладошка, где шел маркер, была 

с внутренней стороны.                                

19. 2сбн, за обе стенки по телу 

и руке 4сбн, по телу 6сбн, за 

обе стенки по телу и руке 4сбн, 

2сбн. 

20. 18сбн. 

Далее нить не обрезаем, 

выравниваем маркер и 

продолжаем вязать голову. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Выпуклая часть ручек 

должна быть снаружи. 

. 

Маркер на ручках шел с 

внутренней стороны. 

Пузико. 

https://youtu.be/qeUmzl-w8NE


Голова 

 

Для удобства поставьте новый маркер, он должен идти сзади 

ровно по центру.  

1. 18сбн. 

2. (2сбн, пр)×6 (24). 

3. (3сбн, пр)×6 (30).  

4. (4сбн, пр)×6 (36). 

По мере вязания головы не забываем про наполнитель. 

Хорошенько (можно чуть поплотнее) набиваем шею, чтобы 

она держала форму.                                                                              

5. (5сбн, пр)×6 (42).                                                                         

6. 14сбн, пр, 1сбн, 2пр, 6сбн, 2пр, 1сбн, пр, 14сбн (48). 

7-8. 48сбн (2 ряда). 

9. 14сбн, уб, 1сбн, 2уб, 6сбн, 2уб, 1сбн, уб, 14сбн (42). 

10. 42сбн. 

11. (5сбн, уб)×6 (36). 

12-13. 36сбн (2 ряда). 

14. (4сбн, уб)×6 (30). 

15. 30сбн. 

СМ.ВИДЕО: https://youtu.be/gM3vP5CbM10  

Глаза вставляем между 10 и 

11 рядом на расстоянии 6сбн. 

Набиваем голову, не 

забываем формировать  

щечки в местах прибавок                    

и убавок. 

16. (3сбн, уб)×6 (24). 

17. (2сбн, уб)×6 (18). 

18. (1сбн, уб)×6 (12). 

Расстояние 6сбн от ножки 

до ножки глазок. 

10 рядов от 

начала вязания. 

https://youtu.be/gM3vP5CbM10


19. 6уб. 

Закрываем вязание. Нить 

отрезаем, прячем внутрь. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мордочка  

 

СМ.ВИДЕО НАЧАЛО ВЯЗАНИЯ МОРДОЧКИ: 

https://youtu.be/2RjDa-e_mSQ  

Вяжем мордочку овальной формы, белым или светло-

розовым цветом.  

Набираем 9 в.п., со 2-ой петли 

от крючка 

1. 7сбн, 3сбн в одну крайнюю 

петлю, 6сбн, пр. (18). 

2. (2сбн, пр)×6 (24). 

3. (3сбн, пр)×6 (30).  

4-6. 30сбн (3 ряда).                                                                                           

7. (1сбн, уб)×10 (20). 

Нить обрезаем, оставив 

небольшой хвостик, и вытягиваем через петлю. 

При набивании 

формируем щечки. 

https://youtu.be/2RjDa-e_mSQ


Носик  

 

Носик вяжем овальной формы плюшевой пряжей цвета тела.                                                                                              

1. Набираем цепочку из 5 в.п. 

ставим маркер, со 2-ой петли от 

крючка вяжем: 3сбн, 3сбн в 

последнюю петлю, 2сбн, пр (10). 

2. Пр, 2сбн, 3пр, 2сбн, 2пр. с.с. 

(16).                                                         

Нить обрезаем, оставив 

небольшой хвостик, и 

вытягиваем через петлю. 

 

Хвостик  

 

Вяжем основным цветом тела.                                                             

1. 6сбн в КА. 

2. (1сбн, пр)×3 (9). 

3-28. 9сбн (26 рядов). 

29. Сложив хвостик пополам, 

провязываем за обе стенки 

4сбн. Нить обрезаем,                   

оставив небольшой                      

хвостик, и вытягиваем                    

через петлю. 

 

 

Хвостик набивать не нужно. 



Ушки 

 

Ушки вяжем поворотными 

рядами, в конце каждого ряда 

делаем в.п. Вяжем 2 детали 

дополнительным белым или 

светло-розовым цветом (нити 

обрезаем) и 2 детали цветом 

тела (нити не обрезаем). 

                                              

СМ.ВИДЕО: 

https://youtu.be/_hNEDoKUeuA  

1. 2в.п. со 2-ой петли от крючка вяжем 3сбн., 

воздушная петля (в.п), поворот. 

2. 3пр (6). 

3. 1сбн, пр, 2сбн, пр, 1сбн (8).  

4-5. 8сбн (2 ряда). 

Далее вяжем пряжей основного цвета так: складываем 2 

детали (доп.цвета и цвета тела), держим к себе лицом деталь 

доп. цвета.                                                                       

В вершине (кончик ушка) 

вяжем в одну петлю 2сбн. 

https://youtu.be/_hNEDoKUeuA


Пряжей основного цвета обвязываем  столбиками без     

накида за обе стенки (по 

детали основного цвета и 

доп.цвета). 

Сильно нить не натягиваем, 

вяжем аккуратно и не 

торопясь в каждый ряд по 

1сбн. 

Вершину (кончик ушка) 

вяжем в одну петлю 2сбн. 

Не забудьте все хвостики 

спрятать внутрь. 
 

Животик  

 

Животик вяжем поворотными рядами, белым или светло-

розовым цветом. В конце каждого ряда делаем в.п. 

1. 7в.п. со 2-ой петли от крючка вяжем 6сбн. 

воздушная петля (в.п), поворот.                                                           

2. 1сбн, пр, 2сбн, пр, 1сбн (8).                                                               

3-4. 8сбн (2 ряда).                                                                                     

5. 3сбн, уб, 3сбн (7).                                                                                

6. 1сбн, уб, 1сбн, уб, 1сбн (5).                                                               

7-9. 5сбн (3 ряда).                                                                                 

10. 2сбн, уб, 1сбн (4).                                                                                 

11-15. 4сбн (5 рядов).  

16. Вяжем 4сбн, затем 

обвязываем по кругу сбн.                  

Нить обрезаем, оставив небольшой хвостик, и вытягиваем 

через петлю. 



Сборка и оформление 

 

Утяжка глазок 

 

Иглой с крепкой нитью, входим ровно посередине снизу 

головы. 

СМ,ВИДЕО: https://youtu.be/I1bEfNxU0mE                                 

Выводим во внешний угол 

глаза, затем заходим во 

внутренний угол этого же 

глаза, выводим иглу через 

соседний сбн внизу головы 

(рядышком с хвостиком нити). 

 

Заходим иглой снова в то же 

место (где хвостик) и 

повторяем то же самое с 

другим глазом, выводим иглу 

через соседний сбн.                                            

Утягиваем глазки, чтобы они 

немного опустились вниз, 

получив нужный эффект, 

завязываем на узел между 

собой. 

Нить коротко не обрезаем,                

а прячем внутрь. 

  

 

 

Заходим иглой снизу 

головы. 

 

https://youtu.be/I1bEfNxU0mE


Пришиваем мордочку  

 

СМ.ВИДЕО: https://youtu.be/Nk_xXAqMPb0  

Наметьте место посадки 

мордочки булавками. 

Мордочку набиваем 

наполнителем не плотно, 

чтобы она хорошо держала 

форму.  

Располагаем мордочку сразу 

под глазами ровно и 

симметрично.                       

Низ мордочки должен 

пришиваться чуть выше 

места утяжки внизу (ямочки). 

 

Проследите за тем, чтобы 

мордочка в процессе                  

пришивания не 

перекручивалась. 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/Nk_xXAqMPb0


Утяжка мордочки                                                                                          

 

СМ.ВИДЕО: https://youtu.be/ciLqZenczKU  

Отсчитываем от границы 

мордочки с телом по 

мордочке 2 ряда. Между 2 и 3 

рядом вводим иглу и 

выводим ее сверху ровно 

посередине между 3 и 4 

рядами от границы мордочки 

с телом.  

Прикладываем нить ровно до 

низа (нашего хвостика) и 

связываем концы нитей 

между собой на узел так, 

чтобы образовались щечки на 

мордочке, чтобы она 

поделилась ровно пополам. 

Затем делаем второй слой 

точно так же прошиваем 

через мордочку, но уже нить 

не утягиваем очень сильно, 

нам нужно чтобы ее было 

видно. Снова делаем узел, 

концы нити прячем внутрь. 

 

 

 

 

2 ряда  

3 ряда  

https://youtu.be/ciLqZenczKU


Пришиваем носик 

 

СМ.ВИДЕО: 

https://youtu.be/reb96jhB0_Y  

Носик прикладываем, 

отступив от границы с телом 2 

ряда по мордочке. Фиксируем 

его булавками для удобства и 

пришиваем. 

 

 

Вышивка 

 

Вышиваем белочки, стрелки и 

бровки.                                                                   

СМ.ВИДЕО:  
https://youtu.be/uyeJJDHLu9I                                            
Для начала прикладывайте, 

примеряйте ниточку так, чтобы 

был тот взгляд, который вам 

нужен, можете         

воспользоваться                         

булавками для наметки.                                

 

 

 

 

https://youtu.be/reb96jhB0_Y
https://youtu.be/uyeJJDHLu9I


Пришиваем ушки  

 

                             

Для удобства предлагаю 

наметить булавочками место 

посадки, выверить симметрию 

и пришить.                                                       

Уши пришиваются под 

наклоном, посмотрите видео 

выше. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Пришиваем хвостик  

 

Хвостик пришиваем между                   

8 и 9 рядом ровно                   

посередине. 

 

Отсчитываем от начала 

вязания 3 ряда. 

 

Уголок уха на одном 

уровне с глазом .                                      

Расстояние от глаз до уха 

5сбн.  

 



Вышиваем коготки на лапках 

 

СМ.ВИДЕО: https://youtu.be/QyR-z73qQMM  

 

 

Вышиваем коготки тонкой 

черной пряжей. 

На верхних отсчитываем 6 

рядов от начала вязания и 

ставим булавки спереди 3 шт 

на расстоянии 1сбн. снизу 

ставим точно так же. 

  

На нижних отсчитываем 6 

рядов от начала вязания и ставим булавку посередине, по 

бокам - на расстоянии 2сбн, поднявшись еще на 2 ряда выше 

или 8 рядов от начала вязания.  

 

Отсчитываем от начала 

вязания 6 рядов. 

 

На ножках отсчитываем от 

начала вязания 6 и 8 рядов. 

 

https://youtu.be/QyR-z73qQMM


Пришиваем животик 

 

Наметьте место посадки 

животика булавками.  

Проследите за тем, чтобы 

животик в процессе 

пришивания не сместился в 

какую либо сторону, был 

ровно по центру. 

 

 

 

 

 

Наша игрушка готова! 

 

При публикации готовой игрушки, связанной                                                                        

по данному описанию, указывайте автора 

МК @vikusik_toys. 

Кравченко Виктория 

 

https://vk.com/club176789361

